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ZADEVA: Odgovor na pobudo mestne svetnice gospe Jane Govc  
                   Eržen glede Zavoda VIR in problematike drog 
 
 
 
 
Mestna svetnica Jana Govc Eržen je na 6. seji Mestnega sveta Mestne 
občine Celje  27. 3. 2007 dala pobudo glede Zavoda VIR in problematike 
drog. Predlagala je strokovnim službam MOC, da bi to problematiko 
uvrstili kot točko dnevnega reda na eni izmed prihodnjih sej MS MOC z 
namenom, da bi  ugotovili obstoječe stanje in proučili izboljšave ter 
možnosti povezave s strokovnimi službami v drugih občinah, ki se 
ukvarjajo s problematiko drog. 
 
V zvezi s pobudo posredujemo  naslednji odgovor: 
 
V okviru MOC deluje Svet za preprečevanje odvisnosti v MOC (v 
nadaljevanju SVET). SVET je ustanovljena oblika delovanja in 
sodelovanja strokovnjakov z različnih področij in posameznikov ter 
interesnih skupin v družbi, s skupnim ciljem, da preprečuje nastanek 
odvisnosti oz. zasvojenosti  in zmanjšuje škodo, ki nastaja zaradi 
uživanja drog. Eden izmed njih je Zavod VIR, ki je zasebna, nevladna, 
neprofitna socialno-varstvena organizacija z abstinenčnim programom 
obravnave odvisnih od prepovedanih drog¸ ki se izvaja že od leta 2001. 
Program je namenjen vsem tistim, ki potrebujejo pomoč pri reševanju 
stisk, ki jih doživljajo zaradi lastnih težav z odvisnostjo od prepovedanih 
drog, ali zaradi odvisnosti katerega od bližnjih (v družini, delovnem 
okolju,…) in tudi tistim, ki so pripravljeni preseči odvisniški stil 
življenja. MOC se zaveda pomena njegovega delovanja. Sofinancira 
njegovo dejavnost ter  daje prostore  na Vrunčevi 9 v Celju (od leta 2003) 
v upravljanje. 
SVET je tudi medsektorsko koordinativno telo, ki deluje na območju 
MOC in se povezuje z ostalimi združenji in posamezniki ter drugimi 
organiziranimi oblikami delovanja na področju obvladovanja uživanja in 
zlorabe drog v regiji in Republiki Sloveniji. Cilji in naloge SVETA so:  

• koordinacija in angažiranje vseh sposobnih strokovnjakov in  
drugih subjektov pri preprečevanju zasvojenosti; 

• priprava strategije razvoja in promocije zdravega načina 
življenja v MOC v sodelovanju z drugimi organizacijami in 
društvi za razvoj ponudbe zdravih prostočasnih aktivnosti za 
otroke in mladostnike; 



• spremljanje in analiziranje trenutnega stanja v okolju, sprotno 
prilagajanje aktivnosti stanju na terenu in ugotovitvam v 
analizah ter predlaganje ukrepov;  

• obveščanje, osveščanje in izobraževanje širše javnosti v zvezi z 
zasvojenostjo.  

 
Predviden sestanek SVETA bo v mesecu maju 2007. Na njem se bodo 
člani seznanili s sedanjim stanjem problematike drog (programi, 
institucije, storitve)  ter se uskladili glede  usmeritev v prihodnosti tako 
na lokalnem nivoju kot tudi regijskem. V pripravi je strategija na 
področju preprečevanja odvisnosti v  MOC, ki bo predvidoma uvrščena 
na eno prihodnjih sej MS MOC. 
 
 
 
Polona Ocvirk  
vodja  oddelka 
 
 
 
Celje, 18. 4. 2007 
Št. zadeve: 10-6/2007 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


